

TIME

with

GOOD

டிசம்பர் 2021

வெற்றிவீரர் ஆவதற்கான பயிற்சி

Sunday
உங்கள்

5 போதகருக்கு ஒரு எளிய பரிசைத் தயாரிக்கவும், அவருக்குக் கொடுக்கும்போது அவருக்காக ஜெபியுங்கள், அவருடைய சேவைக்காக தேவனுக்கு நன்றி சொல்லுங்கள்

12 இயேசுவைப் போல இருக்க 3 வழிகளைப் பற்றி சிந்தித்து அவற்றில் ஒன்றை இன்று செய்யுங்கள்

19 நீங்கள் குடும்பமாக அரவணைத்துக்கொண்டு, கடந்த ஆண்டு தேவனின் அன்பு மற்றும் பாதுகாப்பிற்காக நன்றி சொலுத்துங்கள்.

26 அவர் உங்களுக்கு வழங்கிய ஆசீர்வாதங்களைப் பகிர்ந்து கொள்ள உங்கள் குடும்பத்திற்கு கிருபையை வழங்க தேவனிடம் கேளுங்கள்

Monday

6 இந்த ஆண்டு நீங்கள் பார்த்த அனைத்தையும் தியானியுங்கள், எல்லா நேரத்திலும் தேவன் நல்லவராக இருந்ததற்காக அவருக்கு நன்றி.

13 காக்கி விமானங்களை உருவாக்கி, ஒரு நாட்டின் கொடியை வரைந்து, அங்குள்ள மிஷனரிகளுக்குக் கொடுப்பீயுங்கள்

20 சங்கீதம் 23-ஐ வாசித்து, தேவன் உங்களுக்குக் கொடுத்திருக்கும் ஆசீர்வாதங்களை நினைத்துப் பாருங்கள்.

27 அப்போஸ்தலர் 16:25-28 -ஐ வாசியுங்கள். தேவனின் வல்லமையை உணர்ந்து, அதற்காக அவரைப் போற்றுங்கள். பயபக்தியாயிருங்கள்!

Tuesday

7 இந்த ஆண்டு கர்த்தர் செய்த நன்மைகளுக்கு நன்றி தெரிவித்து உங்கள் குடும்பத்தினருக்கும் நண்பர்களுக்கும் அனுப்ப ஒரு பதிவை உருவாக்கவும்

14 லூக்கா 2:1-20ஐ ஒரு குடும்பமாகப் வாசித்து, உங்கள் வாழ்க்கையில் வந்ததற்காக இயேசுவுக்கு நன்றி சொல்லுங்கள்.

21 உங்கள் ஜெபங்களில் வேலையில்லாமல் இருப்பவர்களின் தேவைகளை பூர்த்தி செய்ய தேவனிடம் கேளுங்கள்

28 கடந்த ஆண்டு நீங்கள் பெற்ற சிறந்த ஆசீர்வாதத்தை வரைந்து, அதற்காக கர்த்தருக்கு நன்றி சொல்லுங்கள்.

Wednesday

1 தேவனை திறந்த மனதுடன் வணங்குவதற்கு இந்த மாதம் உதவி செய்யும்படி அவரிடம் கேளுங்கள்

8 இந்த ஆண்டு நீங்கள் தேவனின் பாதுகாப்பை உணர்ந்த தருணங்களை உங்கள் நண்பர்களுக்கு எழுதுங்கள் அல்லது கூறுங்கள்

15 உங்கள் அன்றாட வேலைகளை யாரும் சொல்லாமலும் நினைவூட்டாமலும் செய்யுங்கள்.

22 தேவைப்படுபவர்களுக்கு சிறுண்டி தயாரித்து அவர்களுக்கு பரிமாறவும்

29 பைபிளின் மையத்தில் உள்ள வசனத்தைத் தேடி வாசியுங்கள்.

Thursday

2 ஒரு தேவாலயத்தையும் இதயத்தையும் வரைந்து, உள்ளே சங்கீதம் 26:8 -ஐ எழுதுவும்

9 இன்று காலை எதையும் கேட்காமல் தேவனை துதியுங்கள்

16 பொருட்கள் அல்லாத 3 ஆசீர்வாதங்களை வரைந்து அவற்றுக்காக தேவனுக்கு நன்றி சொல்லுங்கள்

23 கொர்நேலியுவின் கதையை ஒரு குடும்பமாக வாசித்து, உங்கள் விசுவாசத்தை பலப்படுத்த தேவனிடம் கேளுங்கள்

30 உங்கள் குடும்பத்தில் உங்களை விட வயதில் மூத்தவர்களை உற்சாகப்படுத்தி அவர்களை ஆசீர்வதித்து அனுப்புங்கள்.

Friday

3 நேற்று நீங்கள் எழுதிய பைபிள் வசனத்தை மனப்பாடம் செய்து ஒரு பாடலுடன் கர்த்தரை துதியுங்கள்

10 இந்தப் பரிந்துரைகளில் ஒன்றைத் தேர்ந்தெடுத்து, தேவனுடன் பேசுங்கள்: "தேவனே நீர்..." "நான் இதை செய்ததற்கு / சொன்னதற்கு வருந்துகிறேன்..." "தயவுசெய்து..." "தேவனுக்கு நன்றி..."

17 இயேசுவின் பிறப்பைப் பற்றிய ஒரு சிறிய புத்தகத்தை உருவாக்கி, அதற்கு அவரைப் பற்றி தெரியாத ஒருவருக்குக் கொடுங்கள்.

24 உங்கள் சபையிலுள்ள ஊழியர்கள் எப்போதும் மகிழ்ச்சியாக இருக்க ஜெபியுங்கள்.

31 உங்கள் குடும்பத்துடன் ஒவ்வொரு தருணத்தையும் அனுபவிக்கவும். (பிரசங்கி 3:13)

Saturday

4 "தேவனே, கவனத்தை இழக்காமல், முழு மனதுடன் சேவை செய்யக்கூடிய ஒரு வேலைக்காரனின் இதயத்தை வளர்க்க எனக்கு உதவுங்கள்." எபேசியர் 6:7

11 தானியேலின் நண்பர்களைப் போலவே மக்களுக்கு நீங்கள் செய்வது பிடிக்காவிட்டாலும் சரியானதைச் செய்யுங்கள். தானியேல் 3:1-30

18 காக்கிதம் அல்லது வேறு ஏதாவது ஒரு பொருளை வைத்து ஒரு நட்சத்திரத்தை உருவாக்கி, அவங்கரித்து, உங்கள் இதயத்தின் விருப்பங்களில் ஒன்றை கர்த்தருக்கு எழுதுங்கள்

25 தம்முடைய ஒப்பற்ற குமாரனையும் அவர் மூலமாக நாம் பெற்றிருக்கும் நித்திய ஜீவனுக்காகவும் கர்த்தருக்கு நன்றி. (யோவான் 3:16)

Children are Important

AVentura DIOS

Lindy Friends

Opacinta mis Corazon

ARQUIRIS MINISTERIO INFANTIL

"கர்த்தரை நான் எக்காலத்திலும் ஸ்தோத்திரிப்பேன்; அவர் துதி எப்போதும் என் வாயிலிருக்கும்". சங்கீதம் 34:1